



要求有關重置政府部門於渡船街橋底下圍欄 及

要求社署協助露宿者尋找安定住所

背景：

由 2019 年 11 月初開始，渡船街露宿者數目急升，他們聚集的地點包括渡船街行車橋橋底(近順利大廈)及果欄行人天橋，更有露宿者自行養飼犬隻，不時向途人狂吠。在本年 5 月，本人曾在社區建設委員會上提出有關情況，及後社署及救世軍外展隊與本人及其他區議員到油尖旺內的部份地區了解露宿者的情況，據悉外展隊有嘗試接觸渡船街的宿友，惟宿友並不願意與其他人接觸，而事隔半年，行車橋底的問題有增無減，而佔用公眾地方的問題有擴充跡象。

要求及提問：

- 1) 有關部門及機構，在 5 月至今到訪該處多少次？
- 2) 能否與宿友接觸？並得知他們的需要？
- 3) 如外展隊未能與宿友接觸及得知其合理所需，當局會如何處理露宿的情況？
- 4) 警方在 5 月至今，有否到上址進行巡查，有否發現當中有非法活動進行？
- 5) 請地政署指出該位置屬那個部門管理？現時被破壞的鐵絲網由那個部門進行維修？維修時有否遇到困難或阻撓？

文件提交：

本文件提交 2020 年 11 月 24 日油尖旺區議會會議上討論，並邀請地政署、社會福利署、警務處及食環署代表書面回應及出席會議。

提呈人：李偉峰

2020 年 11 月 8 日